
к ни ки ба ка ла в рі а ту пра цю ють у пе в но му на пря мі, що ра-
ні ше ча с то від бу ва ло ся під час на вчан ня в ра м ках при кла-
д них до слі д ни ць ких про е к тів. У ма гі с тер сь ких про гра мах 
йдеть ся про по да ль ше під ви щен ня ква лі фі ка ції, не об хід ної 
для ро бо ти ке рі в ни ка,  а та кож про спе ці а лі за цію у біб ліо-
те ч них, куль ту р них, ме діа- та ін фо р ма цій них уста но вах. 
Під час на вчан ня у ма гі с т ра ту рі спе ці а ль ність, отри ма на 
у ба ка ла в рі а ті, ви вча єть ся по гли б ле но або ж  з’яв ля єть ся 
но ва спе ці а лі за ці я.  Про фе сій ною ме тою ма гі с т рів є про-

фі ль ні та більш від по ві да ль ні по са ди або отри ман ня осо б-
ли вих за вдань чи про е к тів. Та кі про е к ти мо жуть ін те г ру-
ва ти ся у га лу зі, на при клад, до в го три ва ло го збе ре жен ня 
ар хі вів чи ав то ма ти ч ної ін де к са ції, біб ліо те ч ної пе да го гі-
ки чи ме не дж ме н ту му зи ч ної ін фо р ма ції або ре а лі зо ву ва-
ти ся під час роз ро б ки но вих ви дів по слуг.

Пе ре кла ла К. Мі ще н ко
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У ВІДПОВІДЬ НА СТАТТЮ І. ХЕМЧЯН 
«ЕКСПЕРИМЕНТ, ЩО НАДТО ЗАТЯГНУВСЯ» 

У стат ті І. Хе м чян „Е к с пе ри мент, що над то за-
тя г ну в ся”1 ви сло в ле но ста в лен ня пра ців ни ків 
Дер жа в ної на у ко во- пе да го гі ч ної бі б лі о те ки 

(ДНПБ) ім. В.О. Су хо млин сь ко го що до екс пе ри ме н ту 
з об’ єд нан ня пу б лі ч них і шкі ль них бі б лі о тек у сіль сь кій 
мі с це во с ті Рі в нен сь кої об ла с ті – за га лом не га ти в не. Про-
те не на ве де но жо д них да них сто со в но ви вчен ня ро бо ти 
біб лі о тек в умо вах об’ єд нан ня чи бо дай ду м ки  гро ма ди, 
уч нів, учи те лів. На жаль, пра ців ни ки ДНПБ Укра ї ни 
ім. В. О. Су хо млин сь ко го так і не знай шли мо ж ли во с ті 
від ві да ти кни го збі р ні Рі в не н щи ни та взя ти участь в об ла-
с но му се мі на рі на за про шен ня Рі в нен сь кої дер жа в ної об-
ла с ної бі б лі о те ки (РДОБ) у тра в ні цьо го ро ку. І ма р ни ми 
є об го во рен ня на та ко му ви со ко му рі в ні, як все ук ра їн сь кі 
на у ко ві і на у ко во- пра к ти ч ні кон фе ре н ції, пи тань ро бо ти 
бі б лі о тек в умо вах об’ єд нан ня без пред ста в лен ня ре зуль-
та тів до слі джень, ар гу ме н тів «за» і «про ти». А ма те рі а ли 
про до свід бі б лі о тек Рі в не н щи ни  не раз пу б лі ку ва ли ся в 
мі с це вій та центральній пре сі (бі ль ше 30 пу б лі ка цій).

РДОБ си с те ма ти ч но про во дить ви вчен ня ду м ки вчи-
те лів, уч нів, сіль сь ко го на се лен ня. Ре зуль та ти остан ньо го 
опи ту ван ня (450 осіб), здій с не но го у че р в ні цьо го ро ку  в 
Ко с то піль сь ко му та Де ми дів сь ко му ра йо нах, за сві д чи ли, 
що ди ре к то ри шкіл, пе да го ги схва ль но від гу ку ють ся про 
ро бо ту бі б лі о тек на до по мо гу на вча ль но му про це су. За на-
яв но с ті ком п’ю те р них кла сів у шко лі, бі б лі о те ка рю на да-
єть ся АРМ для об слу го ву ван ня уч нів та вчи те лів. Не має 
про ти річ у скла дан ні гра фі ків ро бо ти (во ни уз го джу ють ся 
з ди ре к то ра ми шкіл), тим бі ль ше з «по є д нан ням фу н к цій 
про сві т ни ць кої, со ці о ку ль ту р ної з на вча ль но- ви хо в но ю», 
як від зна че но у стат ті. Бі б лі о те ка на се лі ство ре на для 
гро ма ди, чле на ми якої є уч ні, вчи те лі і ба ть ки. І най ви-
щою оці н кою ді я ль но с ті бі б лі о те ки є ду м ка гро ма ди. Са-
ме за її уча с тю й ор га ні зо ву єть ся ро бо та кни го збі рень у 
сіль сь кій мі с це во с ті. Змі на су с пі ль них, со ці а ль но- еко но-
мі ч них від но син, бе з у мо в но, не мо г ла не по зна чи ти ся на 
ор га ні за ції ро бо ти бі б лі о тек, а от же, від дзе р ка лю ю чи ці 
від но си ни, ма ють змі ню ва ти ся і під хо ди до ор га ні за ції їх-

ньо го фу н к ці о ну ван ня. Вна слі-
док  ре о р га ні за ції ме ре жі, яка 
від бу ла ся в Рі в нен сь кій об ла с ті, змі ни ла ся мо дель бі б лі-
о те ки та не змін ни ми за ли ши ли ся фу н к ції – як пу б лі ч ної, 
так і шкі ль ної кни го збі рень.

Оче ви д но, ав тор стат ті п. І. Хе м чян не во ло діє ін фо-
р ма ці єю що до ін фра стру к ту ри сьо го дні ш ньо го се ла. У 
бі ль шо с ті на се ле них пун к тів Рі в нен сь кої об ла с ті про жи-
ва ють у се ре д ньо му 500-600 жи те лів. У шко лах цих сіл 
на вча ють ся від 50 до 150 уч нів. Не ве ли ки ми в них є й учи-
тель сь кі ко ле к ти ви. Спо сте рі га єть ся зме н шен ня уч нів у 
за га ль но ос ві т ніх шко лах, і, зва жа ю чи на де мо гра фі ч ну 
си ту а цію, ця те н де н ція бу де збе рі га ти ся. А від по ві д но до 
«Ме то ди ч них ре ко ме н да цій із пи тань по ряд ку фо р му ван-
ня шта тів за га ль но ос ві т ніх на вча ль но- ви хо в них за кла дів» 
(лист Мі ні с тер с т ва осві ти і на у ки  Укра ї ни №1/9-234 від 
19.06.2001), у Рі в нен сь кій об ла с ті ча с ти на сіль сь ких шкіл 
змо г ла б вве с ти в штат бі б лі о те ка ря ли ше на 0,5 або ме-
н ше ста в ки. По стає за пи тан ня: Чи змо же за та ких умов 
бі б лі о те кар у шкі ль ній біб ліо те ці се ла ре а лі зу ва ти по ста-
в ле ні ав то ром стат ті за вдан ня? 

Що до екс пе ри ме н ту, то По ста но вою ко ле гії Мі ні с-
тер с т ва куль ту ри і ту ри з му Укра ї ни від 30.11.2006 ро-
ку №11/3 «Про мо де лі біб ліо те ч но го об слу го ву ван ня у 
сіль сь кій мі с це во с ті з ура ху ван ням су час ної еко но мі ч ної 
та со ці о ку ль ту р ної си ту а ці ї» екс пе ри мент ви зна но та ким, 
що від бу в ся, і ні яких за бо рон що до ро бо ти бі б лі о тек в 
умо вах об’ єд нан ня не бу ло. Зва жа ю чи на те, що екс пе-
ри мент спри яв збе ре жен ню ме ре жі за га ль но до сту п них 
бі б лі о тек у сіль сь кій мі с це во с ті, пе ре ве ден ню пра ців ни-
ків пу б лі ч но- шкі ль них бі б лі о тек на по вні ста в ки, а та кож 
еко но мії бю дже т них ко ш тів, го ло вою Рі в нен сь кої об ла с-
ної дер жа в ної ад мі ні с т ра ції В. Ма т чу ком да но до ру чен ня 
від 15.04.08 за № 1238, в яко му пе ред ба че но «не до пу с-
ка ти про це сів де це н т ра лі за ції, за крит тя та ре о р га ні за цію 
сіль сь ких пу б лі ч но- шкі ль них бі б лі о те к- фі лій». От же, бі б-
лі о те ки Рі в не н щи ни пі с ля за ве р шен ня екс пе ри ме н ту про-
до в жу ють пра цю ва ти в умо вах об’ єд нан ня.

Р. Щербан

1 Á³áë ïëàíåòà. – 2008. – ¹ 2. – Ñ. 25-26



4’2008 (42)18

ДИСКУТУЄМО

РДОБ спі ль но з об ла с ни ми бі б лі о те ка ми для юна ц т ва 
та для ді тей як по ту ж ні ме то ди ч ні центри ре гі о ну здій с-
ню ють за хо ди на до по мо гу роз ви т ку бі б лі о тек, упро ва-
джен ню но вих ін фо р ма цій них тех но ло гій, під ви щен ню 
ква лі фі ка ції біб ліо те ч них пра ців ни ків. Це, в кі н це во му 
під су м ку, спри яє під ви щен ню рі в ня ро бо ти пу б лі ч но- шкі-
ль них бі б лі о тек на до по мо гу на вча ль но- ви хо в но му про це-
су, ін фо р ма цій ній гра мо т но с ті уч нів та вчи те лів, до сту пу 
до ін фо р ма ці ї.

В об ла с ті ав то ма ти зо ва но 33 пу б лі ч но- шкі ль ні бі б лі о-
те ки, 12 під клю че но до Ін тер не ту.

Ре а лі зуючи Дер жа в ну ці льо ву со ці а ль ну про гра му 
«Шко ла май бу т ньо го» на 2007-2010 ро ки, яка за твер дже-
на По ста но вою Ка бі не ту Мі ні с т рів Укра ї ни від 30 сер п ня 
2007 ро ку № 1071, пу б лі ч но- шкі ль ні бі б лі о те ки вва жа ють 
од ним із ос но в них на пря мів сво єї ді я ль но с ті ін фо р ма цій не 
за без пе чен ня роз ви т ку які с ної осві ти та ви хо ван ня тво р-
чої осо би с то с ті, зда т ної до са мо вдо с ко на лен ня. Го ло вною 
ме тою для ре а лі за ції по ста в ле них ці лей ста ло фо р му ван-
ня ре гі о на ль но го ін фо р ма цій но- ос ві т ньо го се ре до ви ща. 

Центром ор га ні за ції всі єї ро бо ти є РДОБ, яка за уча-
с тю об ла с них бі б лі о тек для ді тей та для юна ц т ва фо р мує 
веб- сайт „О с ві т ній на ві га тор” (http://navigator.rv.ua/). 
Це еле к т ро нний пу ті в ник осві т ні ми ре сур са ми. Ко ж на із 
зга да них уста нов са мо стій но роз ви ває та на по в нює свій 
роз діл. Пар т не ра ми у фо р му ван ні веб- сай ту ста ли управ-
лін ня осві ти і на у ки Рі в нен сь кої ОДА, управ лін ня осві ти 
Рі в нен сь ко го міськ ви кон ко му, Рі в нен сь кий об ла с ний ін-
сти тут пі с ля ди п ло м ної пе да го гі ч ної осві ти, Ма ла ака де-
мія на ук уч нів сь кої мо ло ді. 

За ві та в ши на веб- сайт у роз діл „Хо чу зна ти”, ді ти мо-
ло д шо го шкі ль но го ві ку знай дуть все про без пе ку жит тє-
ді я ль но с ті лю ди ни та її на вко ли ш ній світ: про СНІД та на-
р ко ма нію, сти хій ні ли ха, шкі д ли вість ал ко го лю і ку рін ня, 
са мо за хист у не без пе ч них си ту а ці ях. „Бі б лі о лі цей” – так 
на зи ва єть ся ін ший роз діл сай ту для уч нів се ре д ніх на вча-
ль них за кла дів. Це ін фо р ма ція на до по мо гу у ви вчен ні 
тво р чо с ті укра ї н сь ких та за ру бі ж них пись мен ни ків.

На сай ті по да но ці ка ві, корисні відомості для вчи те лів, 
які ви кла да ють рі з ні пред ме ти, по ра ди ба ть кам у ви хо ван-
ні ді тей: „Як знай ти під хід до вну т рі ш ньо го сві ту ди ти ни”, 
„Як зро с тає су час на мо ло да лю ди на” то що. Ста нуть у 
при го ді по си лан ня на еле к т ро нні бі б лі о те ки та веб- ре су-
р си.

Роз діл сай ту „О с ві т ня Рі в не н щи на” на по в ню єть ся за 
уча с тю уста нов га лу зі осві ти м. Рі в но го. В Ін тер не ті пред-
ста в ле но ка та лог ро біт уча с ни ків Все ук ра їн сь ко го кон ку-
р су- за хи с ту на у ко во- до с лі д ни ць ких ро біт уч нів – чле нів 
Ма лої ака де мії на ук уч нів сь кої мо ло ді, до слі д ни ць кі пра ці 
та ла но ви тих уч нів на вча ль них за кла дів об ла с ті, пе да го гі-
ч ні ін но ва ції осві тян. Роз ви ток цьо го роз ді лу сай ту дасть 
мо ж ли вість по пу ля ри зу ва ти кра щі здо бу т ки пе да го гів та 
уч нів Рі в не н щи ни че рез Ін тер нет. 

Су час ні бі б лі о те ки но во го ти пу бу ду ють на Бе ре з ні в-
щи ні. Тут ще два ро ки то му на се сії ра йон ної ра ди бу ло 
під три ма но про гра му ство рен ня „Ко р по ра ції біб ліо те ч-
них ме діа- це н т рів”. Ни ні ш нє ке рі в ни ц т во ра йо ну – го-
ло ва рай де р жа д мі ні с т ра ції В. Іва нов та йо го за сту п ник 

В. Ла ш та – до б ре ро зу мі ють, що тіль ки су час на бі б лі о те-
ка мо же за без пе чи ти ін те ле к ту а ль ний та куль ту р ний роз-
ви ток, по стій не ду хо в не са мо вдо с ко на лен ня осо би с то с ті 
як най ви щої цін но с ті на ції, ство рен ня си с те ми без пе ре р в-
но го на вчан ня. То му й ви ді ля ли ся про тя гом двох ро ків ко-
ш ти на ком п’ю те ри за цію уста нов. За вдя чу ю чи на ча ль ни-
ко ві ра йон но го від ді лу куль ту ри М. Се ме но ви чу та ди ре к-
то ру Бе ре з нів сь кої центра лі зо ва ної біб ліо те ч ної си с те ми 
Л. Га р бар, сьо го дні в центра ль ній ра йон ній біб ліо те ці, 
ра йон ній біб ліо те ці для ді тей, а та кож у пу б лі ч но- шкі ль-
них бі б лі о те ках  за га ль но ос ві т ніх шкіл, лі це їв, гі м на зій 
м. Бе ре з не та в се лах Ба ла ші в ка і Го ро ди ще ство ре но де-
сять ме діа- це н т рів. 

Су час ні ком п’ю те ри, прин тери, ска не ри, му ль ти ме дій-
ні при строї, те ле ві зо ри з пла з мо вим ек ра ном, ци ф ро ві фо-
то апа ра ти, шви д кі с ний Ін тер нет, яки ми осна ще ні ме діа- це-
н т ри, спри я ють тво р чо му роз ви т ку ді тей, за про ва джен ню 
ін но ва цій них осві т ніх тех но ло гій у на вча ль но- ви хо в ний 
про цес, під ви щен ню про фе сій но го рі в ня пе да го гів.

Тра ди цій ні фо н ди –  кни ги, пе рі оди ку – до по в ню ють 
до ку ме н ти на еле к т ро нних но сі ях (CD і DVD): на вча ль ні 
та на вча ль но- до по мі ж ні, в т. ч. еле к т ро нні ен ци к ло пе дії, 
сло в ни ки, му ль ти ме дій ні уро ки, ві р ту а ль ні му зеї, ау діо-, 
від ео ма те рі а ли для ство рен ня уч нів сь ких ро біт; на вча ль-
ні про гра ми за без пе чен ня (з об ро б ки гра фі ки та від ео- ви-
да в ни чі); еле к т ро нні по в но те к с то ві ба зи да них, зо к ре ма 
влас ні еле к т ро нні ка та ло ги. Ко ж ний ме діа- центр має веб-
 сто рі н ку, яка в Ін тер не ті об’ єд на на в „Ме діа- світ. Бе ре з-
не” (http://berezne. libr. rv.ua/).

„Бі б лі о те ч ний ме діа- центр” – ці лі с на ін фо р ма цій на 
ме діа- си с те ма служб шко ли, яка охо п лює уч нів і вчи те-
лів, де б во ни не пра цю ва ли – в на вча ль них кла сах чи в 
біб ліо те ці. Для при кла ду: че рез ло ка ль ну ме ре жу з будь-
 яко го ав то ма ти зо ва но го ро бо чо го мі с ця гі м на зії м. Бе ре-
з не пе да гог мо же за гля ну ти у ві р ту а ль ний „По р т фель 
вчи те ля”. Тут для ньо го зав. бі б лі о те кою В. Дзю бак пред-
ста в ляє спи с ки еле к т ро нних ре сур сів – CD, DVD та з Ін-
тер не ту, пе ре лік ста тей і книг, які до по мо жуть зро би ти 
урок ці ка ві шим та змі с то в ні шим. Зав жди пе ре по в не ний 
ін фо р ма ці єю „У ч нів сь кий ра нець” для уч нів гі м на зії, які 
на вча ють ся у Ма лій ака де мі ї. Ті с но спів пра цює біб ліо-
те ч ний пра ців ник за га ль но ос ві т ньої шко ли І- ІІІ сту пе нів 
№ 2 О. Ста ро войт із Центром ес те ти ч но го ви хо ван ня 
шко ля рів – Ма лою ака де мією на род них ми с тецтв та ре-
ме сел. Во на шу кає у рі з них дже ре лах не об хід ну ін фо р ма-
цію для сту дії ви ши ван ня, ля ль ко во го те а т ру, во ка ль но го 
і тан цю ва ль но го ко ле к ти вів. Очо лює ме діа- центр шко ли 
за сту п ник ди ре к то ра з по за кла с ної ро бо ти І. Ста х нюк. Ві-
р ту а ль ні уро ки, «по до ро жі» Ін тер не том ста ють зви ч ни ми 
для ко ри с ту ва чів ме діа- це н т рів. 

Ко ор ди нує вза є мо дію ме діа- це н т рів Бе ре з ні в щи ни ме-
діа- центр центра ль ної ра йон ної бі б лі о те ки. На йо го веб-
 сай ті мо ж на знай ти по в но те к с то ві до ку ме н ти в Ін тер не-
ті/Ін тра не ті, еле к т ро нні ка та ло ги, ін фо р ма цію про но ві 
над хо джен ня до ку ме н тів, у т. ч. на еле к т ро нних но сі ях, 
кра щий до свід пе да го гів ре гі о ну. Роз діл сай ту „Шко ла 
гра мо т но с ті” вклю чає ме то ди ч ні ма те рі а ли для бі б лі о те-
ка рів, ви хо ва те лів та ба ть ків на до по мо гу роз ви т ку чи тан-
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ня, він спри яє ви хо ван ню ін фо р ма цій ної куль ту ри уч нів, 
зна йо мить з ці ка вою лі те ра ту рою для ін ди ві ду а ль но го і сі-
мей но го чи тан ня. На „Фо ру мі” об го во рю ють ся пи тан ня, 
які хви лю ють мо лодь: „Твій по гляд на про бле му”, „Твої 
ду м ки про...” то що.

Спі ль ни ми зу сил ля ми спе ці а лі с тів всіх ме діа- це н т рів 
го ту єть ся Ін тер нет- га зе та „Пла не та 10”. Про по дії, які 
від бу ва ють ся в „Ме діа- сві ті Бе ре з но”, ін фо р му ють „Но-
ви ни”. 

Управ лін ня роз ви т ком ре гі о на ль ни ми ін фо р ма цій-
но- ос ві т ні ми ре сур са ми за без пе чує ко ор ди на цій на ра да 
за уча с тю спе ці а лі с тів об ла с них бі б лі о тек та уста нов 
осві ти, ке рі в ни ків ме діа- це н т рів. На веб- сай ті „О с ві т-
ній на ві га тор” пра цює кон су ль та цій ний центр. На да єть-
ся прак ти ч на та кон су ль та ти в на до по мо га в ді я ль но с ті 
ме діа- це н т рів під час ви ї з дів на мі с ця. На ба зі РДОБ діє 
тре ні нг- центр, де си с те ма ти ч но під ви щу ють ква лі фі ка-
цію ме діа- спе ці а лі с ти.

Зроб ле но ли ше пе р ший крок на шля ху до фо р му ван ня  
ре гі о на ль но го ін фо р ма цій но- ос ві т ньо го се ре до ви ща. До 
2010 ро ку пла ну єть ся ство рен ня ме діа- це н т рів у пу б лі ч-

но- шкі ль них бі б лі о те ках всіх ра йо нів об ла с ті, ор га ні за ція 
Ре гі о на ль но го ін фо р ма цій но- ос ві т ньо го пор талу. 

Зві с но, не все так про с то, є чи ма ло про блем. І перш за 
все, – че рез люд сь кий фа к тор, не го то в ність спе ці а лі с тів 
пра цю ва ти з но ви ми тех но ло гі я ми. За ста рі лі ком п’ю те ри, 
від су т ність Ін тер нет- зв’я з ку уне мо ж ли в лю ють ство рен ня 
біб ліо те ч них ме діа- це н т рів в ча с ти ні пу б лі ч но- шкі ль них 
бі б лі о те к. 

Май бу т нє бі б лі о тек – фо р му ван ня еле к т ро нних ре-
сур сів на ко р по ра ти в них за са дах уста нов та ор га ні за цій 
рі з них ви дів і форм вла с но с ті. Це по тре бує до да т ко вих 
зу силь, хо ро ших ме не джер сь ких яко с тей, яки ми ма ють 
ово ло ді ти біб ліо те ч ні пра ців ни ки. Та най го ло в ні шим є 
но ве су час не ми с лен ня, руй ну ван ня ста лих ві дом чих сте-
рео ти пів, при ско рен ня ди на мі ки впро ва джен ня в прак ти-
ку но вих ін фо р ма цій них тех но ло гій. Без за пе ре ч ним є той 
факт, що ство рен ня ре гі о на ль но го ін фо р ма цій но- ос ві т-
ньо го про с то ру Рі в не н щи ни, йо го роз ви ток є об’ єк ти в ною 
не об хід ні с тю сьо го ден ня.  

КОНФЕРЕНЦІЇ. СЕМІНАРИ. ЧИТАННЯ 

СУЧАСНИЙ ЧИТАЧ І БІБЛІОТЕКА

15-18 ве ре с ня 2008 р. у трьох мі с тах Ав то но м ної Ре с пу-
б лі ки Крим – Сім фе ро по лі, Єв па то рії, Ба х чи са раї – від бу ли ся 
за сі дан ня кру г ло го сто лу „Су ча с ний чи тач і бі б лі о те ка”.

Та кі ро бо чі зу стрі чі- на ра ди ди ре к то рів дер жа в них та 
об ла с них уні вер са ль них на у ко вих бі б лі о тек Мі ні с тер с т во 
куль ту ри і ту ри з му Укра ї ни про во дить що рі ч но. Цьо го ро-
ку за хід від бу в ся у фо р ма ті кру г ло го сто лу, уча с ни ки яко го 
ма ли на ме ті:

про ана лі зу ва ти ді я ль ність пу б лі ч них бі б лі о тек • 
Укра ї ни у 2007 – пе р шій по ло ви ні 2008 ро ку;

ви зна чи ти стра те гі ч ні на пря ми роз ви т ку біб ліо те-• 
ч ної га лу зі;

озна йо ми ти ся з ор га ні за ці єю ро бо ти Крим сь кої • 
ре с пу б лі кан сь кої уста но ви (КРУ) „У ні ве р са ль на на у ко ва 
бі б лі о те ка ім. І. Я. Фра н ка” у но во збу до ва но му при мі щен ні;

ви вчи ти до свід ді я ль но с ті пу б лі ч них бі б лі о тек у • 
мі с цях ком па к т но го про жи ван ня на ці о на ль них мен шин і 
на род но с тей.

Роз по ча ла ся ро бо та кру г ло го сто лу у КРУ „У ні ве р са ль-
на на у ко ва бі б лі о те ка ім. І. Я. Фра н ка” (м. Сім фе ро поль). 
Участь в йо го уро чи с то му від крит ті взя ли пред ста в ни ки 
Уря ду Кри му, на у ко вці, ви да в ці, сту де нт сь ка мо лодь.

У своє му ви сту пі Мі ністр куль ту ри і ми с тецтв (МКіМ) 
АРК О. Єр ма ч ков на го ло сив на ва ж ли во с ті за ве р шен ня 
16-рі ч но го бу ді в ни ц т ва но во го бу ди н ку КРУ «У ні ве р са ль-
на на у ко ва бі б лі о те ка ім. І. Я. Фра н ка», оскі ль ки це по кла ло 
по ча ток про це су по ве р нен ня сю ди чи та чів та ак ти ві зу ва ло 
ро бо ту всіх крим сь ких кни го збі рень із ке рі в ни ка ми мі с це-
вих ад мі ні с т ра цій. Осо б ли ву по дя ку Мі ністр ви сло вив на 
ад ре су сіль сь ких бі б лі о тек, які в не ле г ких еко но мі ч них 

умо вах збе ре г ли свої фо н ди і 
чи та чів, та по об іцяв, що МКіМ 
АРК бу де на да ва ти їм всі ля ку 
до по мо гу.

Ге не ра ль ний ди ре к тор НПБУ Т. Ви ле г жа ні на на га да-
ла при су т нім, що ос но в ні те ми що рі ч них ро бо чих зу стрі-
чей ди ре к то рів дер жа в них та об ла с них уні вер са ль них на-
у ко вих бі б лі о тек, які про хо дять, по чи на ю чи з 1991 ро ку, 
зав жди бу ли ак ту а ль ни ми і зло бо ден ни ми для ді я ль но с ті 
пу б лі ч них бі б лі о тек Укра ї ни. У своє му ви сту пі Т. Ви ле г жа-
ні на ви сві т ли ла ос но в ні ре зуль та ти со ці о ло гі ч но го до слі-
джен ня „Пу б лі ч ні бі б лі о те ки в со ці о ку ль ту р но му про с то рі 
ре гі о ну”, здій с не но го фа хі в ця ми НПБУ.

Пре зе н та ція КРУ «У ні ве р са ль на на у ко ва бі б лі о те ка 
ім. І. Я. Фра н ка», яку про ве ла її ди ре к тор Л. Дро з до ва, 
ви кли ка ла не аби яку за ці ка в ле ність усіх без ви ня т ку уча с-
ни ків кру г ло го сто лу. Фа хі в ці бі б лі о те ки ни ні  ма ють мо ж-
ли вість пра цю ва ти і об слу го ву ва ти ко ри с ту ва чів у сві т лих 
і про с то рих при мі щен нях но вої бу ді в лі, зі сма ком об ла д на-
них но ви ми біб ліо те ч ни ми ме б ля ми та су час ною ком п’ю-
те р ною і роз мно жу ва ль ною тех ні кою, за со ба ми охо ро ни, 
від ео с по с те ре жен ня та по же жо га сін ня. Сім фе ро поль сь кі 
ко ле ги  ді ли ли ся сво їм до сві дом, роз по ві да ли про про бле-
ми, з яки ми зі тк ну ла ся бі б лі о те ка при пе ре їз ді до но во го 
при мі щен ня, про пе р с пе к ти ви по да ль шо го роз ви т ку сво го 
за кла ду.

На сту п но го дня кру г лий стіл про до в жив свою ро бо ту 
у при мі щен ні Єв па то рій сь кої центра ль ної мі сь кої бі б лі о те-
ки ім. О.С. Пу ш кі на. Пе ред по ча т ком за сі дан ня ко ле к тив 
бі б лі о те ки по ка зав мі ні- ви с та ву, сю жет якої роз по ві дав 

Г. Кириченко


